
 

ЗВІТ 

за результатами проведеного моніторингового візиту щодо додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб під час ïx перебування у місці компактного 

проживання Хустський професійний ліцей сфери послуг (Гуртожиток) 

 

 

03 травня 2023 року                                                  м. Хуст, Закарпатська область 

 

І. МЕТА моніторингового візиту 

 

❖ дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на належні 

умови проживання (право на житло). 

 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини» співробітники Офісу Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця 

компактного проживання Хустський професійний ліцей сфери послуг (Гуртожиток) (далі 

— MKП, заклад). 

 

ІІ. Склад моніторингової групи: 

 

1) Холмогорова Лариса Василівна – регіональна координаторка взаємодії з 

громадськістю за напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок 

збройної агресії проти України (Закарпатська область). 

2) Тетяна Таран - Головний спеціаліст Відділу сприяння по роботі регіональних 

представництв Секретаріату  Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини 
 

 

ІІІ. У присутності: 

Часіна Оксана Олександрівна – комендант гуртожитку. 

 

ІV. Назва об’єкту моніторингу, адреса, форма власності, відомості про 

керівника та місце розташування закладу:  

 

Хустський професійний ліцей сфери послуг (Гуртожиток) 

Адреса закладу: 90 400, Закарпатська область, м. Хуст, вулиця Пушкіна, 11 

Державна власність / власність територіальних громад  

Пригара Дмитро Михайлович – керівник. 

 

ВПО розміщені на 1, 2, 4, 5 поверсі п’ятиповерхової будівлі, яка має праву і ліву 

бічні частини. За результатом візуального обстеження у правому крилі оновлено ремонт та 

забезпечено кращі умови проживання для вимушено переселених осіб, аніж у іншій частині 

будівлі. 

У пішій доступності знаходяться школа та лікарня, до зупинки орієнтовно 2 

хвилини. 

 

  



V. СТАН дотримання прав внутрішньо переміщених осіб (далі — BПO) на 

належні умови проживання (право на житло) під час дії воєнного стану під час ïx 

перебування у місці компактного проживання Хустський професійний ліцей сфери 

послуг (Гуртожиток) 

 

Наразі, в MKП мешкає 110 осіб, з числа яких 30 осіб-жінок до 60 років. Три дні тому 

виїхали особи пенсійного віку. Заклад розрахований на 200 осіб.  

Проживання та комунальні послуги надаються на безоплатній основі. Наявне водо-, 

тепло-, електропостачання. Водопостачання цілодобове. Забезпечення гарячою водою від 

бойлера. Щодо обігріву приміщень – наявна своя котельня. 

Наявні альтернативні джерела енергії – 1 генератор. Щодо питної води –  мешканці 

мають змогу використовувати лише воду з під крану. 

Кухні розташовані на кожному поверсі, з кухонної техніки: чайник, плита посуд та 

1 витяжка. Їдальня знаходиться на другому поверсі. 

На кожному поверсі розміщені 2 (два) санвузли.  

Укриття розраховано на 200 людей, підготовленими заздалегідь лавочки для 

сидіння, питна вода, покривала. Вогнегасники наявні на кожному поверсі.  

Доступність місць та додаткових обладнань для осіб з інвалідністю  - не забезпечена. 

Кількість проживаючих у кімнатах: 2-4 осіб. забезпечення меблями: ліжка, шафи, 

тумбочки, стіл. Температура задовільна.  

Є 1 дитяча кімната, інших зон для дозвілля ВПО немає. 

Медсестра та лікарі відвідують заклад. Один раз на два тижні приїжджають 

психологи від громадських організацій, а також юристи. За сприяння міжнародних 

організацій (ООН, NEEKA) розпочали ремонт. 

Громадяни самостійно склали графік прибирання.  

Доступ до освіти збережений, відвідують школу № 11, онлайн – 5 дітей. Всього дітей 

27 до 16 років, Діти до 5 років – 2 дівчат і 3 хлопців. Технічні засоби для онлайн освіти 

забезпечувались шляхом надання планшетів. Для дітей щотижня проводяться заходи по 

дозвіллю за сприяння громадських організацій. 

20 осіб з числа мешканців є працевлаштованими. 

 

VІ. Особисте спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО 

потреби відсутні 

 

VІІ. РЕКОМЕНДАЦІЇ за наслідками моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Регіональна координаторка взаємодії з громадськістю  

за напрямком захисту прав громадян,  

постраждалих внаслідок збройної агресії  

проти України (Закарпатська область)                      Лариса ХОЛМОГОРОВА 

 

 

 


